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- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Douglas 
Garcia.

* * *
A SRA. MESTRE DE CERIMÔNIAS - IZABEL DE JESUS PINTO 

- ... Esta sessão solene tem a finalidade de homenagear o Pro-
jeto Esculpir.

Comunicamos aos presentes que esta sessão solene está 
sendo transmitida ao vivo pela TV Alesp e será retransmitida 
pela TV Alesp no próximo dia três de agosto, às 21 horas, pela 
NET, canal sete; TV Vivo, canal nove e TV Digital, canal 61.2. 
Então, amanhã, dia três de agosto, às 21 horas.

Anunciamos para compor a Mesa o deputado estadual 
Douglas Garcia; Roberto Jurandir Andreazza Filho, presidente 
da Associação Esculpir; Ricardo Fernandes de Assumpção, 
coronel médico da Polícia Militar de São Paulo; Lídia Freitas do 
Nascimento, 2° sargento da Polícia Militar de São Paulo; Edson 
Salomão, presidente do Instituto Conservador.

Com a palavra, o deputado estadual Douglas Garcia.
O SR. PRESIDENTE - DOUGLAS GARCIA - PSL - Sob a 

proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos. Nos termos regi-
mentais, esta Presidência dispensa a leitura da Ata da sessão 
anterior.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, minhas senhoras e meus 
senhores, esta sessão solene foi convocada pelo presidente 
desta Casa, deputado Cauê Macris, atendendo a solicitação 
deste deputado, com a finalidade de homenagear o Projeto 
Esculpir.

Convido todos os presentes para, em posição de respeito, 
ouvirmos o Hino Nacional Brasileiro, executado pela Orquestra 
de Violão do Projeto Esculpir.

* * *
- É executado o Hino Nacional Brasileiro.
* * *
O SR PRESIDENTE - DOUGLAS GARCIA - PSL - Agrade-

cemos a presença dos nobres membros da Mesa: Sr. Rober-
to Jurandir Andreazza Filho, que é presidente da Associação 
Esculpir; Sr. Ricardo Fernandes de Assumpção, que é o coronel 
médico da Polícia Militar do Estado de São Paulo; Sra. Lídia 
Freitas do Nascimento, 2° sargento da Polícia Militar do Estado 
de São Paulo; e o Sr. Edson Salomão, presidente do Instituto 
Conservador. Eu também gostaria de fazer algumas citações, e 
agradecer a presença da Sra. Lílian Goulart, coordenadora do 
Movimento Direita São Paulo, núcleo da Baixada Santista; Sr. 
André Luiz Neiva, administrador da Associação Esculpir; e a Sra. 
Karina Nishi, que é voluntária do Projeto Esculpir.

Assistiremos agora um vídeo institucional.
* * *
- É feita a exibição de vídeo.
* * *
O SR. PRESIDENTE - DOUGLAS GARCIA - PSL - Gostaria de 

destacar também que o Projeto Esculpir tem convênio com a 
Aiesec - falei certinho? Maravilha -, que traz jovens intercam-
bistas que permanecem por seis semanas no Brasil.

Eles vêm de várias partes do mundo. Estão aqui presentes 
alguns da Colômbia, México, Hungria, Costa Rica, Itália, Holan-
da e Turquia. Maravilha.

Senhores, gostaria de passar a palavra agora ao Sr. Roberto 
Jurandir Andreazza Filho, que fará uso da palavra. Peço que o 
senhor se encaminhe até à tribuna. Por favor, fica à vontade.

O SR. ROBERTO JURANDIR ANDREAZZA FILHO - Nobre 
deputado Garcia, demais membros da Mesa, Lídia, Ricardo, eu 
gostaria de agradecer a oportunidade que o Projeto Esculpir 
está tendo aqui de estar na Assembleia em São Paulo.

Para eles é um privilégio; não somente um privilégio, é uma 
honra, é um sonho, talvez, pela primeira vez o projeto subiu a 
serra, vamos dizer assim. É a primeira vez que eles estão aqui 
sendo homenageados. Para eles, isso é muito importante.

E, eu, como um dos diretores, nós estamos aqui em vários 
diretores, nós somos todos voluntários. Estamos muito honra-
dos em estar aqui recebendo essa homenagem, as crianças, isso 
para eles é bom, porque dá uma autoestima melhor para eles.

O Projeto Esculpir, felizmente, nasceu de mãos boas. Temos 
aqui, representado pelo Ricardo e pela Lídia, sabemos que eles 
tiveram uma brilhante ideia. E, nós, como voluntários, demos a 
continuidade desse trabalho deles.

Dispenso comentários a respeito de toda esta homenagem, 
que nós somos muito agradecidos. Nós queremos esperar... 
Esperamos retribuir para vocês com uma apresentação que eles 
fizeram com muito amor e carinho, que eles são dedicados a 
esse projeto, a esse trabalho.

A aula de violão é apenas uma parte daquilo que nós faze-
mos lá no Projeto Esculpir. Mas, graças ao maestro Manzione, 
isso ganhou um destaque. A gente tem tido a oportunidade 
de projetar o nome Esculpir para a sociedade. Vale destacar 
aqui para vocês que o Projeto Esculpir depende única e exclu-
sivamente de boas pessoas, nós não recebemos verbas, nem 
municipal, nem estadual, nem federal.

Temos orgulho de dizer que estamos vivos. Damos quatro 
refeições muito bem reforçadas para eles, com ajuda de doa-
ções de empresários, de colaboradores, de voluntários, pessoas 
que estão fazendo isso por amor. E eles nos retribuem com esse 
mesmo amor, porque eles também nos ensinam muito.

Eu quero agradecer por esta oportunidade que vocês estão 
nos dando. Muito obrigado. (Palmas.)

O SR. DOUGLAS GARCIA - PSL - Destaco, senhores, que eu 
esqueci desse detalhe extremamente importante, de citar que o 
Sr. Roberto Jurandir Andreazza Filho é presidente da Associação 
Esculpir.

Com a palavra agora o Sr. Edson Salomão, presidente do 
Instituto Conservador. (Palmas.)

O SR. EDSON SALOMÃO - Bom dia a todos. É uma honra 
poder acompanhar esta sessão solene. Quero cumprimentar o 
presidente, o Exmo. Deputado Douglas Garcia; o administrador 
do Projeto Esculpir, André Neiva; a vice-presidente da Associa-
ção, Karina Nishi; o presidente da Associação, Roberto Jurandir; 
o Sr. Ricardo Fernandes de Assumpção, coronel médico da PM 
e idealizador do Projeto Esculpir; bem como a Sra. Lídia Freitas 
do Nascimento.

Meu nome é Edson Salomão e eu sou presidente do Ins-
tituto Conservador. Venho hoje fortalecer e reconhecer um 
projeto cultural tão importante, pois foi fundado em 2001 por 
membros da Polícia Militar, com a ideia de oferecer um espaço 
de integração com a comunidade local nos bairros do entorno 
do Mercado Municipal de Santos.

Entre todas as dificuldades e desvinculações que o projeto 
enfrentou, tornou-se o Projeto Esculpir quando voluntários 
se reuniram para evitar o fechamento. Entre atividades de 
leitura, música e outros, o Projeto Esculpir nos dá a esperança 
da renovação e da valorização do indivíduo através da cultura, 
atendendo dezenas de crianças voluntariamente.

A cultura faz parte do nosso íntimo. Somos criadores e 
propagadores do que aprendemos, um fenômeno plural e por 
isso é tão importante salvar a cultura. Por isso um projeto como 
o Esculpir é essencial, pois transmite os mais básicos valores da 
alta cultura. Alta cultura é a autoconsciência de uma sociedade, 
e é uma conquista precária e só perdura se for sustentada pelo 
senso de tradição e pelo endosso amplo das normas sociais que 
a cercam.

O Instituto Conservador, por meu intermédio, vem manifes-
tar o apoio amplo e irrestrito das iniciativas como a do Projeto 
Esculpir, pois ele propaga a alta cultura pelo meio da tradição. E 
estamos interessados em dar vida à criatividade na valorização 
do indivíduo por meio de suas manifestações, porque acredita-
mos que a base da sociedade também está calcada na caridade.

Item 33 - Ofício s/nº recebido da Comissão de Educação, 
Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia da Assembleia Legis-
lativa do Estado de Rio Grande do Sul, que encaminha um 
exemplar do Observatório da Educação Estadual do RS, elabo-
rado pela Comissão de Educação da Assembleia Legislativa que 
'organiza e apresenta através de dados, gráficos e textos um 
retrato da área, abordando desde a execução orçamentária à 
valorização profissional; da infraestrutura ao desempenho dos 
alunos nos testes padronizados; dos dados sobre o níveis e 
modalidades de ensino e programas de apoio à aprendizagem, 
aos dados da Universidade Estatual do RS ao longo de uma 
década, pelo menos.'

Apresenta o Observatório da Educação 'como uma ferra-
menta fundamental para que possam perseguir o cumprimento 
dos Planos Nacional e Estadual de Educação em suas metas 
e estratégias que visam garantir o direito à educação básica 
pública e de qualidade para todas as crianças e jovens dos 4 
aos 17 anos de idade.'

 COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS 
E MUNICIPAIS
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 14/08/2019, quarta-
-feira, às 11:00 horas, no Plenário Tiradentes, com a finalidade 
de ouvir o Secretário de Desenvolvimento Regional do Estado 
de São Paulo, Sr. Marco Vinholi, para o fim de prestar contas 
do andamento de sua gestão, bem como demonstrar e avaliar 
o desenvolvimento de ações, programas e metas da Secretaria, 
em cumprimento ao disposto no art. 52-A, caput, da Constitui-
ção do Estado de São Paulo.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Coronel Nishikawa PSL Rodrigo Gambale
Douglas Garcia PSL Tenente Coimbra
Dr. Jorge Do Carmo PT José Américo
Luiz Fernando T. Ferreira PT Teonilio Barba
Rafa Zimbaldi PSB Vinícius Camarinha
Cezar PSDB Analice Fernandes
Maria Lúcia Amary PSDB Marcos Zerbini
Estevam Galvão DEM Rogério Nogueira
Thiago Auricchio PL André do Prado
Gilmaci Santos PRB Sebastião Santos
Ricardo Mellão NOVO Daniel José
Aprígio PODE Marcio da Farmácia
Professor Kenny PP Delegado Olim

Sala das Comissões, em 07/08/2019.
Deputado Rafa Zimbaldi - Presidente

 COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, 
INOVAÇÃO E INFORMAÇÃO
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 14/08/2019, quarta-
-feira, às 15:30 horas, no Auditório Teotônio Vilela, com a 
finalidade de realizar oitiva do sr. Reitor da USP, Prof. Dr. Vahan 
Agopyan, nos termos do artigo 52-A da Constituição do Estado 
de São Paulo.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Gil Diniz PSL Castello Branco
Leticia Aguiar PSL Tenente Coimbra
Beth Sahão PT Emidio de Souza
Professora Bebel PT Paulo Fiorilo
Ed Thomas PSB Vinícius Camarinha
Mauro Bragato PSDB Marcos Zerbini
Sebastião Santos PRB Jorge Wilson Xerife 
  do Consumidor
Sergio Victor NOVO Heni Ozi Cukier
Professor Kenny PP Conte Lopes
Reinaldo Alguz PV ---
Marina Helou REDE ---

Sala das Comissões, em 08/08/2019.
Deputado Sergio Victor - Presidente

 DEBATES

 Debates
2 DE AGOSTO DE 2019
15ª SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM 
AO PROJETO ESCULPIR

Presidência: DOUGLAS GARCIA

RESUMO

1 - DOUGLAS GARCIA
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - IZABEL DE JESUS PINTO
Mestre de cerimônias, anuncia a composição da Mesa.
3 - PRESIDENTE DOUGLAS GARCIA
Informa que a Presidência Efetiva convocara a presente 
sessão solene, a pedido deste deputado, para a 
"Homenagem ao Projeto Esculpir". Convida o público 
a ouvir, de pé, o "Hino Nacional Brasileiro", executado 
pela Orquestra de Violão do Projeto Esculpir. Anuncia a 
apresentação de vídeo institucional sobre a Associação 
Esculpir. Esclarece que a Associação Esculpir tem convênio 
com a organização estudantil Aiesec.
4 - ROBERTO JURANDIR ANDREAZZA FILHO
Presidente do Projeto Esculpir, destaca a importância do 
Projeto Esculpir na vida dos jovens beneficiados e da 
sociedade local. Considera que esta homenagem tem efeito 
positivo na autoestima das crianças e jovens presentes. 
Esclarece que a associação funciona unicamente através de 
doações, não recebendo verbas públicas.
5 - EDSON SALOMÃO
Presidente do Instituto Conservador, elogia a valorização 
da cultura estabelecida pelo Projeto Esculpir. Manifesta o 
apoio do Instituto Conservador à associação em questão. 
Discorre acerca dos valores conservadores. Considera que a 
alta cultura é essencial para a formação de bons cidadãos.
6 - RICARDO FERNANDES DE ASSUMPÇÃO
Coronel-médico da Polícia Militar do Estado de São Paulo, 
rememora a criação do Projeto Esculpir a partir do trabalho 
de policiais militares. Considera que projetos favoráveis 
à Saúde, à Segurança Pública e à Cultura devem atuar 
conjuntamente.
7 - LÍDIA FREITAS DO NASCIMENTO
Segundo sargento da Polícia Militar do Estado de São 
Paulo, lembra as dificuldades pelas quais passou no início 
da criação do Projeto Esculpir. Agradece aos voluntários 
que abraçaram o projeto e deram o prosseguimento ao 
mesmo. Considera que os desafios fortalecem o caráter dos 
mais jovens.
8 - PRESIDENTE DOUGLAS GARCIA
Anuncia apresentação musical da Orquestra de Violão 
do Projeto Esculpir, com as músicas "As Pastorinhas" 
e "Brasileirinho". Destaca a extrema importância 
da valorização da música para a população brasileira. 
Considera que a cultura é a base dos sistemas político 
e religioso, e que pode afastar os jovens do mundo das 
drogas. Enaltece os moradores da Baixada Santista. 
Parabeniza o trabalho da Polícia Militar do Estado de São 
Paulo. Faz agradecimentos gerais. Encerra a sessão.
* * *

12 - Projeto de lei 1083/2017 - Deputado Gil Lancaster - 
(CONCLUSIVA) Institui o "Dia da Igreja Adventista do Sétimo 
Dia", no Estado. - Deputado Gilmaci Santos - favorável ao pro-
jeto, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR

13 - Projeto de lei 89/2018 - Deputado Roberto Morais - 
(CONCLUSIVA) Institui o "Dia Estadual do Terço dos Homens". 
- Deputada Valeria Bolsonaro - favorável

14 - Projeto de lei 284/2018 - Deputado Luiz Carlos Gon-
dim - (CONCLUSIVA) Institui o "Dia do Shriners", no Estado. 
- Deputado Daniel José - contrário

15 - Projeto de lei 287/2018 - Deputado Welson Gaspa-
rini - (CONCLUSIVA) Dá a denominação de "Professora Sueli 
Terezinha Danhone" à Escola Estadual Jardim Orestes Lopes 
de Camargo, em Ribeirão Preto. - Deputado Gilmaci Santos - 
favorável

16 - Projeto de lei 317/2018 - Deputado José Zico Prado 
- (CONCLUSIVA) Dá a denominação de "Professora Adélia Cris-
tina Borgato Gryszczenko" à Escola Estadual Residencial São 
José, em Paulínia. - Deputado Daniel José - contrário

17 - Projeto de lei 404/2018 - Deputado Roberto Massa-
fera - (CONCLUSIVA) Dá a denominação de "Vereador Carlos 
Roberto Marques" à Escola Estadual Jardim Vale do Sol, em 
Araraquara. - Deputada Valeria Bolsonaro - favorável

18 - Projeto de lei 484/2018 - Deputado Jorge Caruso - 
(CONCLUSIVA) Dá a denominação de "Professor Márcio Borges 
Machado" à Escola Estadual Bairro Monte Serrat, em Itupeva. 
- Deputado Daniel José - contrário

19 - Projeto de lei 499/2018 - Deputado Fernando Cury 
- (CONCLUSIVA) Institui o "Dia Mundial do Rock", no Estado. - 
Deputado Daniel José - contrário

20 - Projeto de lei 574/2018 - Deputado Ramalho da Cons-
trução - (CONCLUSIVA) Institui o "Dia Estadual do Moto Clube 
Bodes do Asfalto". - Deputado Daniel José - contrário

21 - Projeto de lei 616/2018 - Deputada Célia Leão - 
(CONCLUSIVA) Denomina "Professora Maria Helena Antônio 
Cardoso" a Escola Estadual Núcleo Habitacional Vida Nova, em 
Campinas. - Deputado Mauro Bragato - favorável ao projeto, na 
forma do substitutivo apresentado pela CCJR

PARA DELIBERAÇÃO
ITEM 22 - Requerimento CEC nº 14/2019 de autoria da 

Senhora Dep. Márcia Lia, que solicita a CONVOCAÇÃO do 
Magnífico Reitor da Universidade de São Paulo - USP, Prof. 
Dr. Vahan Agopyan, para 'prestar informações sobre as ações 
tomadas por aquela reitoria, que inviabilizaram a realização 
do 7º Congresso dos Trabalhadores da USP.' (Vista: Dep. Valéria 
Bolsonaro, Dep. Gilmaci Santos, Dep. Carlão Pignatari, Dep. 
Mauro Bragato, Dep. Professora Bebel, Dep. Carlos Giannazi).

ITEM 23 - Requerimento CEC nº 16/2019 de autoria do 
Senhor Deputado Carlos Giannazi, que solicita que seja apre-
sentada, pela Comissão da Educação e Cultura,

INDICAÇÃO ao Senhor Governador do Estado, objetivando 
atendimento às reivindicações dos integrantes do quadro do 
magistério, conforme constante:

'INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIV Consolida-
ção do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Gover-
nador do Estado, as providências no sentido de determinar 
à Secretaria de Estado da Educação, a tomada medidas para 
assegurar a realização, com urgência, de concurso de remoção 
de Diretores das escolas estaduais e dos Agentes de Organi-
zação Escolar do Quadro de Apoio Escolar.' (Vista: Dep. Daniel 
José, Dep. Carlos Giannazi, Dep. Roberto Engler).

ITEM 24 - Requerimento CEC nº 17/2019 de autoria do 
Senhor Deputado Carlos Giannazi - Requer que seja apresenta-
da por esta Comissão Permanente a Seguinte Moção de apoio 
a luta das servidoras do cargo de Auxiliar de Educação Infantil 
de Vinhedo, em suas lutas por valorização e inclusão no Plano 
de Cargos e Carreira do Ministério e o reenquadramento dos 
cargos para o de professoras:

'A ASSEMBLEIA LESGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO 
apoia o movimento das servidoras publicas do município de 
Vinhedo, incentivando sua luta por reclassificação do cargo e 
por melhorias salariais e nas condições de trabalho, esperando 
que as partes envolvidas possam chegar a um consenso que 
contemple as reivindicações das trabalhadoras.'

ITEM 25 - Requerimento CEC nº 18/2019 de autoria do 
Senhor Deputado Carlos Giannazi - Requer que seja CONVO-
CADO o representante da EAD Laureate - Rede Laureate Inter-
national Universities no Brasil, para que, perante esta Comissão 
Permanente, 'esclareça as informações de demissão coletiva de 
docentes da universidade Anhembi-Morumbi, prejudicando a 
qualidade de ensino dos alunos dessa instituição privada.'

ITEM 26 - Requerimento CEC nº 19/2019 de autoria do 
Senhor Deputado Carlos Giannazi - Requer que seja CONVO-
CADO o Presidente do Conselho Regional do Serviço Social da 
Indústria de São Paulo - SESI-SP, cargo atualmente ocupado 
pelo Sr. Paulo Skaf, para que, perante esta Comissão Perma-
nente, 'esclareça as informações de demissão de docentes pela 
direção da escola do SESI 411, em Taubaté, por terem participa-
do das manifestações de greve em defesa da cidadania e contra 
a reforma da previdência social, em 14 de junho último.'

ITEM 27 - Requerimento CEC nº 20/2019 de autoria do 
Senhor Deputado Carlos GiannaziRequer que seja CONVOCADO 
o Diretor do DPME - Departamento de Perícias Médicas do 
Estado, para que, perante esta Comissão Permanente, 'esclareça 
sobre as denúncias de assedio moral e de perseguição, por 
parte de médicos-peritos, às professoras aprovadas no concurso 
de PEB, por ocasião de suas perícias admissionais aos cargos.'

ITEM 28 - Requerimento CEC nº 21/2019 de autoria do 
Senhor Deputado Carlos Giannazi - Requer que seja CONVOCA-
DO a comparecer perante esta Comissão Permanente o Secre-
tário de Estado da Educação, cargo atualmente ocupado por 
Rossieli Soares da Silva, para que 'esclareça sobre o contrato 
firmado entre a SEE e a empresa NS Alimentos, apontada como 
Fornecedora de alimentação fraudada e duvidosa para alunos, e 
interditada pelo Ministério da Agricultura devido à constatação 
de fraude econômica.'

ITEM 29 - Requerimento CEC nº 22/2019 de autoria do 
Senhor Deputado Carlos Giannazi - Requer 'tomada de provi-
dencias por esta Comissão Permanente, para fins de cobrar das 
autoridades competentes esclarecimentos sobre o fechamento 
de salas e turmas da Escola Estadual Chibata Miyakoshi, per-
tencente à Diretoria de Ensino Leste-4, nesta Capital.'

PARA CIÊNCIA
Item 30 - Oficio CTE/IRB nº 038/2019 recebido do Instituto 

'Rui Barbosa', que encaminha copia da nota 'Em defesa do 
direito fundamental à educação e de suas garantias constitu-
cionais', emitida pela Associação os Membros dos Tribunais de 
Contas do Brasil - Atricon e pelo Instituto Rui Barbosa - IRB.

'A manifestação em tela expressa o compromisso dos 
órgãos de controle externo com a efetivação do direito funda-
mental à educação, a partir dos princípios e garantias assenta-
dos na Lei Maior.'

Item 31 - Ofício N° 2907/2019 recebido da Federação 
Paulista de Futebol - FPF - Encaminha documentações de matrí-
cula e frequência dos jogadores menores de 18 anos, conforma 
determina a Lei n°13.748, para disputa dos CAMPEONATOS 
SUB11 e SUB13, SUB15 e SUB17 e SUB20, dos clubes e ligas 
relacionados em anexo.

Item 32 - Memorando número 0078/2019 recebido da 
Ouvidoria deste Parlamento, que encaminha protocolo nº 9546, 
de atendimento à Sra. Valdira Marques de Araújo, que questio-
na a diferença entre os vencimentos percebidos pelos Auxiliares 
de Promotoria l - do Ministério Publico do Estado de Sao Paulo 
e os vencimentos do cargo de Agente de Organização Escolar - 
Secretaria de Estado da Educação.

Item 05 - Requerimento nº. 13/2019, de autoria do Depu-
tado Edmir Chedid. Requer que a Comissão de Saúde indique 
ao Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria de 
Estado da Saúde (nos termos do artigo 9º do Decreto n. 61.033, 
de 2014) a realização dos estudos de viabilidade e a tomada 
das providências necessárias à implantação de um hospital da 
Rede Lucy Montoro no município de Bragança Paulista (vista: 
Analice Fernandes).

Item 06 - Requerimento n. 14/2019, de autoria do Deputa-
do Edmir Chedid. Requer a convocação do Senhor Danilo Cesar 
Fiore, Coordenador de Gestão de Contratos de Serviços de 
Saúde (CGCSS) da Secretaria de Estado da Saúde, e do Senhor 
Haine Burmester, Coordenador da Comissão de Avaliação da 
Execução dos Contratos de Gestão das Organizações Sociais, 
ou quem eventualmente os tiver sucedido nas funções, para 
que prestem informações acerca das providências adotadas 
pela Secretaria de Estado da Saúde a respeito das conclusões 
e recomendações contidas no relatório final da Comissão Par-
lamentar de Inquérito das Organizações Sociais da Saúde - CPI 
das OSSs - bem como sobre outros assuntos afetos à gestão 
dos contratos celebrados entre a Secretaria e as Organizações 
Sociais da Saúde.

Item 07 - Requerimento n. 015/2019, de autoria da Depu-
tada Beth Sahão. Requer que o Senhor Secretário de Estado 
da Saúde seja convidado a comparecer perante à Comissão, a 
fim de prestar esclarecimentos sobre as falhas no fornecimento 
da vacina BCG aos municípios, que resultou na falta de doses 
em unidades básicas de saúde e maternidades das cidades de 
São José do Rio Preto, Catanduva, Bady Bassit, Ipiguá e outras. 
Requer, também, que seja convidado um representante do 
Ministério da Saúde para se pronunciar sobre o problemas e as 
eventuais medidas tomados para equacioná-lo.

Item 08 - Ofício SES - GS n. 1787/2019, do Senhor Secretário 
de Estado da Saúde. Solicita à Comissão de Saúde, nos termos 
do artigo 9º, § 3º, Lei Complementar 846, de 1998, que indique 
dois membros para a composição da Comissão de Avaliação da 
Execução dos Contratos de Gestão com Organizações Sociais.

Para ciência:
Item 01 - Ofício 0023/2019, da Deputada Edna Macedo. 

Solicita a participação na Subcomissão de Acompanhamento 
das Organizações Sociais da Saúde. Com anuência do deputado 
proponente.

Item 02 - Manifestação do Senhor José Roberto Pereira da 
Costa. Roga à Comissão que atente às licitações públicas con-
duzidas pela Secretária de Estado da Saúde para a contratação 
de serviços de processamento de produtos para saúde, a fim de 
que os serviços de esterilização que empreguem o método de 
esterilização por baixa temperatura para materiais termossen-
síveis sejam considerados, e não apenas o método de esteriliza-
ção por óxido de etileno, como atualmente ocorre.

Item 03 - Ofício n. 094/2019, da Câmara Municipal de São 
Pedro. Encaminha cópia da Moção n. 018/2019, que apela ao 
Senhor Governador do Estado a fim que implante um Hospital 
Veterinário Regional em Piracicaba.

Item 04 - Ofício 115/2019 - NAE. Apresenta o Núcleo de 
Avaliação Estratégica o coloca à disposição do colegiado.

Item 05 - Jornal COSEM.SP, número 196, de maio de 2019.
Item 06 - Ofício GP/DL n. 332/2019, da Câmara Municipal 

de Valinhos. Encaminha cópia da Moção n. 50/19, de apoio e 
congratulações pelo sucesso da 16ª Conferência Municipal de 
Saúde, realizada em março de 2019.

Item 07 - Ofício GP/DL n. 327/2019, da Câmara Municipal 
de Valinhos. Encaminha cópia da Moção n. 28/19, que apela ao 
Senhor Ministro da Saúde pelo imediato reajuste da Tabela SUS.

Item 08 - Ofício PR/DL 207/2019, da Câmara Municipal de 
Jundiaí. Encaminha cópia da Moção n. 233, de 2019, de apoio 
ao Projeto de Lei n. 720/2019, de autoria do Deputado Aprígio, 
sobre o Portal de Transparência dos Hospitais Estaduais e AMEs.

Item 09 - Jornal COSEM.SP, número 197, de julho de 2019.

 COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 13/08/2019, terça-
-feira, às 14:30 horas, no Plenário D. Pedro I, com a finalidade 
de deliberar sobre a pauta anexa e tratar de outros assuntos de 
interesse da Comissão.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Valeria Bolsonaro PSL Tenente Nascimento
Professora Bebel PT Paulo Fiorilo
Roberto Engler PSB Vinícius Camarinha
Mauro Bragato PSDB Cezar
Dirceu Dalben PL Ricardo Madalena
Gilmaci Santos PRB Altair Moraes
Daniel José NOVO Sergio Victor
Bruno Ganem PODE Ataide Teruel
Professor Kenny PP Delegado Olim
Carlos Giannazi PSOL Erica Malunguinho
Leci Brandão PC do B ---

Sala das Comissões, em 09/08/2019.
Deputada Professora Bebel - Presidenta

10ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de lei 589/2017 (Tramitação Urgência) - Depu-

tado Roberto Morais - Dispõe sobre o fornecimento de alimen-
tação especial, na merenda escolar, adaptada para alunos com 
restrições alimentares, em todas as escolas da rede pública 
estadual de ensino. - Deputada Leci Brandão - favorável

2 - Projeto de lei 998/2017 - Deputado Carlos Giannazi - 
Declara o educador Paulo Freire como o Patrono da Educação 
Paulista. - Deputado Mauro Bragato - favorável - D.J.

3 - Projeto de lei 1050/2017 - Deputado Gil Lancaster - 
Torna obrigatório o registro do grupo sanguíneo e fator RH nos 
uniformes de todos os alunos matriculados na rede pública e 
privada do Estado. - Deputado Roberto Engler - favoravel ao 
projeto, na forma do substitutivo, ora proposto

4 - Projeto de lei 1167/2017 - Deputado Carlos Neder - Cria 
o "Programa Pratas da Casa", de estímulo à divulgação de 
experiências exitosas de egressos do ensino médio e técnico-
-profissionalizante no Estado. - Deputado Daniel José - favorá-
vel ao projeto, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR

5 - Projeto de lei 55/2018 - Deputado Márcio Camargo 
- Institui a "Semana Estadual de Conscientização sobre a Vio-
lência contra a Mulher" nas escolas públicas do Estado. - Depu-
tada Valeria Bolsonaro - favorável

6 - Projeto de lei 248/2018 - Deputado João Paulo Rillo 
- Altera a Lei nº 12.268, de 2006, que institui o Programa de 
Ação Cultural - PAC. - Deputado Carlos Giannazi - favorável 
- D.J.

7 - Projeto de lei 487/2018 - Deputado Caio França - Dis-
ciplina a promoção, o fomento e o incentivo do audiovisual no 
Estado. - Deputado Professor Kenny - favorável - D.J.

8 - Projeto de lei 583/2018 - Deputado Ed Thomas - Dispõe 
sobre o Programa de Atendimento Psicopedagógico e Social 
em todas as unidades escolares que integram a Rede de Ensino 
Público. - Deputado Carlos Giannazi - favorável - D.J.

9 - Projeto de lei 658/2018 - Deputado Gil Lancaster - Insti-
tui o "Dia Estadual de Ler um E-book". - Deputado Dirceu Dal-
ben - favorável ao projeto e à emenda apresentada pela CCJR

PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
10 - Projeto de lei 195/2014 - Deputado Aldo Demarchi 

- (CONCLUSIVA) Dá a denominação de "Álvares Gracioli" à 
Faculdade de Tecnologia - FATEC de Rio Claro, naquele Municí-
pio.. - Deputado Daniel José - contrário

11 - Projeto de lei 836/2016 - Deputado Ricardo Madalena 
- (CONCLUSIVA) Dá a denominação de "Antônio Brambilla" à 
Faculdade de Tecnologia de Araras - FATEC Araras. - Deputado 
Mauro Bragato - favorável


